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[문제 1, 단답형] 아래 그림과 같은 바둑판 모양의 도로망과 하나의 주머니가 있다. 도로망의 A 지점에 자동차가 있고, 주머니에는 

숫자 , , 가 적힌 공이 각각 개씩, 숫자 , , 이 적힌 공이 각각 개씩 들어있다. 아래 도로망과 이 주머니를 사용하여 다음 

시행을 한다.

 

주머니에서 공을 꺼내서 공에 적혀있는 수를 확인한 후 다시 넣는다.

이때, 확인한 수가 홀수이면 북쪽으로, 짝수이면 동쪽으로 자동차를 나온 수만큼 이동시킨다. 

위의 시행을 반복하다가 자동차가 동쪽이나 북쪽 경계에 처음으로 도달할 경우, 그곳에서 자동차를 멈추고 시행을 종료한다. 예를 

들어, 처음 시행에서 이 적힌 공을 꺼낸 경우, 북쪽으로 칸만 이동시킨 후 북쪽 경계에서 자동차를 멈추고 시행을 종료한다. 자동

차가 북쪽 경계에 도달하여 시행을 종료하였을 때, 두 번째 시행에서 종료하였을 확률을 구하시오. [10점]

[문제 2, 단답형] ≥인 실수 에 대하여 함수 를 








라 할 때, 다음 극한값을 구하시오. [10점] 

lim
→∞

  







[문제 3, 단답형] 자연수 에 대하여 가 의 배수가 되도록 하는 자연수  중에서 가장 작은 수를 이라 하자. 

함수 에 대하여 다음 물음에 답하시오.

[문제 3-1]  이 되도록 하는  이하의 자연수 의 개수를 구하시오. [8점]

[문제 3-2] 이 되도록 하는  이하의 자연수 의 개수를 구하시오. [7점]

[문제 4, 단답형]  이상의 자연수 에 대하여 두 수열 , 의 일반항이 다음과 같다. 

  ln
 

 ,     
  



 
 



다음 물음에 답하시오.

[문제 4-1] 다음 수열의 극한값을 구하시오. [5점]

 


[문제 4-2] lim
→∞

 (≠)일 때, 을 에 관한 식으로 나타내시오. [10점] 
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[문제 5, 서술형] 수열 이 다음 조건을 만족시킬 때, 물음에 답하시오.

(Ⅰ)   (단, 는 자연수) 

(Ⅱ) 모든 자연수 에 대하여 은 곡선   위의 점  
에서의 접선의 절편이다.

  

[문제 5-1]  
  

∞

이라고 할 때, 의 값을 구하시오. [5점]

[문제 5-2] [문제 5-1] 에서 주어진 에 대하여 곡선   위의 점  
에서의 접선을 이라 하자. 점  

을 지나고 

직선 에 수직인 직선의 절편을 라고 할 때, 다음 극한값을 구하시오. [15점]

lim
→∞
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
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
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



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
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














 

 

[문제 6, 서술형] 좌표평면 위의 점 A에 대하여 두 점 P Q가 다음 조건을 만족시킬 때, 물음에 답하시오.

(Ⅰ) AP와 AQ는 서로 평행하다. 

(Ⅱ) AP⋅AQ 

[문제 6-1] 점 P가 원   
  위를 움직이는 점일 때, 점 Q가 나타내는 도형의 식을 구하시오. [15점]

[문제 6-2] 아래 그림과 같이 두 원   
 ,   

 의 서로 다른 두 교점을 R, R라 하자. 원 에서 

점 O′ 을 포함하는 호 RO′R와 원 에서 점 O 을 포함하는 호 ROR로 이루어진 도형을   (아래 그림에서 굵게 표시

된 도형)이라 하자. 점 P가 도형   위를 움직이는 점일 때, 점 Q가 나타내는 도형의 길이를 구하시오. [15점]
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